
 

                                        
 

 
 

                         

     

                   

   OZNANILO OSREDNJEGA ROMARSKEGA SVETIŠČA ŠKOFIJE CELJE 

 
 Št.3/XVI                          4. nedelja med letom                      1. febr. 2026    

Blagor ubogim v Duhu 

  

o je tisti čas Jezus zagledal 

množice, se je povzpel na goro. 

Sedel je in njegovi učenci so prišli 

k njemu. Odprl je usta in jih učil: 

»Blagor ubogim v duhu, kajti njihovo je 

nebeško kraljestvo. Blagor žalostnim, kajti 

potolaženi bodo. Blagor krotkim, kajti deželo 

bodo podedovali. Blagor lačnim in žejnim 

pravičnosti, kajti nasičeni bodo. Blagor 

usmiljenim, kajti usmiljenje bodo dosegli. 

Blagor čistim v srcu, kajti Boga bodo gledali. 

Blagor tistim, ki delajo za mir kajti imenovani 

bodo Božji sinovi. Blagor tistim, ki so zaradi pravičnosti preganjani, kajti 

njihovo je nebeško kraljestvo. Blagor vam, kadar vas bodo zaradi mene 

zasramovali, preganjali in vse húdo o vas lažnivo govorili. Veselite in 

radujte se, kajti vaše plačilo v nebesih je veliko.«    Mt 5,1-12a 

                                                                                                 

V čem se je Kristus pokazal moč? Ker je znal storiti tisto, 

česar kralji zemlje ne počnejo: dati življenje za ljudi. To je 

resnična moč. Moč bratstva, moč ljubezni, moč ponižnosti. 

V tem je prava svoboda. Kdor ima to moč ponižnosti, 

služenja, bratstva, ta je svoboden. V službi te svobode pa je 

uboštvo, ki ga hvalijo blagri. 

 

 

       Iščimo svobodo srca, k ima svoje korenine v našem uboštvu.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

»BLAGOR UBOGIM V DUHU«  

 

 

ezus začenja oznanjati s skorajda nesmiselnim naznanilom: »Blagor ubogim 

v duhu, kajti njihovo je nebeško kraljestvo«. Gre za presenetljivo pot. 

Vprašati se moramo, kaj je tukaj mišljeno z »ubogi«? Če bi evangelist Matej 

uporabil samo to besedo, bi pomen bil predvsem ekonomski, pokazal bi na ljudi, 

ki imajo malo sredstev za preživljanje ali pa jih nimajo ter potrebujejo pomoč 

drugih. A evangelij govori o »ubogih v duhu«. Kaj to pomeni? »Ubogi v duhu« 

so  tisti, ki so in se v globini svoje biti čutijo ubogi, berači. Jezus jih razglasi za 

blagrovane (blažene), kajti njim pripada nebeško kraljestvo. Kolikokrat nam je 

bilo povedano ravno nasprotno? V življenju je potrebno biti nekaj, biti nekdo … 

Potrebno si je ustvariti ime … Iz tega nastaneta osamljenost in nesreča: če moram 

biti »nekdo«, potem tekmujem z drugimi in živim v zaskrbljenosti za svoj ego. 

Če ne sprejmem, da sem ubog, s sovraštvom sprejmem vse, kar me spominja na 

mojo krhkost. Ta krhkost mi namreč preprečuje, da bi postal pomembnež, bogat 

z denarjem in častjo. Vsak zase dobro ve, da ne glede na to, koliko se trudi, ostaja 

korenito nepopoln in ranljiv. Ni maske, ki bi lahko prekrila to ranljivost. Vsak 

med nami je v sebi ranljiv in mora sam videti, kje, ter uvideti, da se slabo živi, če 

se zavračajo lastne omejenosti! Skrivanje svojih pomanjkljivosti je naporno in 

mučno. Jezus nam pravi, da je »biti ubog« priložnost za milost; in nam pokaže 

pot izhoda iz tega napora. Dal nam je pravico, da smo ubogi v duhu, kajti to je 

pot Božjega kraljestva. Ni se nam treba spremeniti, da bi postali ubogi v duhu, 

kajti to že tako smo! Vsi smo ubogi v duhu, berači smo. To je človeško stanje. 

Znamo ravnati z njim ali silimo v napihovanje ega in iskanje nečesa, kar bo zgolj 

maska? Jezus je jasen glede tega, čigavo je nebeško kraljestvo – pa če nam je 

prav ali ne!      Po: E. Mozetič                                                                                                       

 

IZ DANAŠNJEGA DRUGEGA BERILA  
Apostol Pavel nam danes v drugem berilu odstira pogled v skrivnost Božjega 

delovanja, ki je tako drugačna od našega razmišljanja. Svet išče moč, vpliv, 

popolnost. Bog pa išče odprto srce. Svet občuduje tiste, ki znajo, zmorejo in 

zmagujejo. Bog pa se skloni k tistim, ki vedo, da brez njega ne morejo ničesar. 

Zato »si je (Bog) izbral tisto, kar je v očeh sveta nespametno, da bi osramótil 

modre ... tisto, kar je slabotno, da bi osramotil močne.« To je Božja logika – 

logika križa. V njej je moč v ponižnosti, slava v služenju, življenje v darovanju. 

Bog deluje tam, kjer se človek ne ponaša, ampak se zaupa.  Poglejmo, koga Bog 

izbira: pastirje pri jaslicah, preprostega dečka s petimi hlebi, grešnico, ki joka pri 

Jezusovih nogah, ribiča Petra, ki se boji, in Savla, preganjalca, ki postane 

apostol … Vsi ti ljudje imajo eno skupno lastnost: niso popolni! A njihova 

odprtost vendarle daje prostor Božjemu delovanju. V njih se razodeva, da je vse, 

kar res šteje, dar — ne zasluga. Pavel nas spominja: »Iz njega pa ste vi v Kristusu 
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Jezusu, ki je za nas postal modrost od Boga, pravičnost, posvečenje in 

odrešenje.« V Kristusu prejemamo novo identiteto. Ne več tisto, ki jo določa svet 

– po sposobnostih, moči ali poreklu – ampak tisto, ki jo daje Bog: da smo njegovi 

otroci, odrešeni, ljubljeni, poklicani k svetosti.  
 

TEDEN MOLITVE ZA EDINOST KRISTJANOV 
Tako kot v celotni celjski škofiji smo tudi v 

naši župniji obeležili teden molitve za edinost 

kristjanov od 18. do 25. januarja. Vodilo 

letošnjega tedna je bilo »Eno telo je in en 

Duh, kakor ste bili poklicani v enem upanju 

svoje poklicanosti.« Cilj našega upanja je 

zveličanje in večno življenje s Kristusom. 

Osrednje slovesno ekumensko besedno 

bogoslužje v škofiji Celje je potekalo v cerkvi 

sv. Cecilije  (pri kapucinih) v Celju z 

naslovom Luč od Luči za Luč.  Vodil ga je 

škof msgr.  Maksimilijan Matjaž skupaj  z zborom predstavnikov  drugih 

krščanskih Cerkva. Tudi v naši župniji so otroci pri družinski sv. maši 18. 

januarja razmišljali o Luči. Pred pridigo so prinesli manjše lučke, ki so 

predstavljale razne krščanske Cerkve in jih položili na poti, ki vodijo do večje 

Luči - Kristusa. S svojim sodelovanjem so nas vabili, da se vsi kristjani, tako 

katoličani, kot protestanti, pravoslavni in drugi,  povežemo v molitvi in tako 

uresničimo Jezusovo željo, da bomo vsi ENO.     Helena Stepišnik 
 

SPORED CELODNEVNEGA ČEŠČENJA NA SVEČNICO,

V PONEDELJEK,  2. FEBRUARJA, V DOMINIKOVEM DOMU 

 

ARJA VAS IN LEVEC    9.00h – 10.00h  

PETROVČE ZAHOD   10.00h – 11.00h 

DREŠINJA VAS   11.00h – 12.00h 

DOBRIŠA VAS   15.00h – 16.00h 

PETROVČE VZHOD   16.00h – 17.00h 

MALA PIREŠICA, ZALOŠKA GORICA, RUŠE   17.00h – 18.00h 

Na Svečnico bo sveta maša samo ob 8. uri. Češčenje se bo zaključilo s svečanim 

blagoslovom in litanijami ob 18. uri.  

Poskrbite, da Dominikova kapela ne bo prazna, ob uri, ko ste na vrsti za češčenje! 

 V ponedeljek, 2. 2. 2026 bo pri Sveti Ceciliji (kapucini) potekal dan 

posvečenega življenja, kjer bomo redovniki celjske škofije obnovili svoje 

redovne zaobljube. Ob 15ih bo molitvena ura, po molitveni uri pa sledi 



 

svečana sveta maša, ki jo bo daroval celjski škof msgr. Maksimilijan 

Matjaž. Lepo vabljeni! 

 V torek goduje sv. Blaž, škof in mučenec. Sveta maša in blagoslov za zaščito 

pred boleznimi grla – »Blažev žegen« bo  ob 7:30 v Dominikovi 

kapeli. 

 V sredo 4. 2. 2026 ob 18. uri vabita Kulturno društvo Petrovče in Osnova 

šola Petrovče na praznovanje kulturnega praznika v OŠ Petrovče. 

Nastopali bodo Otroški pevski zbor OŠ Petrovče in Simfonični orkester GŠ 

Risto Savin Žalec.  Lepo vabljeni! 

1. 2. 

NEDELJA 

4. nedelja med letom  

Brigita Irska, opatinja 

 

8h    + JOŽE BREŽNIK 

             ZA ŽUPLJANE 

10h  + VINKO KOŠEC IN  

             SORODNIKI 
 

2. 2. 

PONEDELJEK 

 

Jezusovo darovanje – 

svečnica - Simeon in Ana, 

preroka 

Teofan Venard, mučenec  

 

 

8h    + MARIJA IN FRANC    

KRUMPAK TER STARŠI 

REZMAN / ZA USPEŠNO 

          ZDRAVLJENJE 
18h    SVEČANI BLAGOSLOV 

3. 2. 

TOREK 
Blaž, škof, mučenec 

 

7.30h  + MARIJA ŽGANK IN  

               A. LANIŠEK 

            + KARLO IN VERA  

               KUNSTEK 

 

 
4. 2. 

SREDA 
Ansgar (Oskar), škof 

18h    + STANKO CIZEJ,  osm.  

        + LUDVIG IN ANGELA   

            CIZEJ TER ANDREJA  

               OGRIS  

5. 2. 

ČETRTEK 
Agata, devica, mučenka 

 

7.30h  + ANTON ZAKOŠEK, obl. 

            + AMALIJA OKORN 

 

 
6. 2. 

PETEK 

Pavel - Miki, duhovnik in 

drugi japonski mučenci 

 

18h        ZA ZDRAVJE V DRUŽINI 

       + FRANČIŠKA ROVŠNIK 

 
    

 

 

 

7. 2. 

SOBOTA 
Nivard, redovnik 

 

18h      ZA ZDRAVJE V DRUŽINI 

       + ANGELA IN LUDVIG    

            CIZEJ, ANDREJA OGRIS  

       

 

8. 2. 

NEDELJA 

 

5. nedelja med letom 
Hieronim Emiliani, redovni 

ustanovitelj 

Prešernov dan – d.p. 

 

 

 

 

8h         P. MANES ZDOLŠEK, obl. 

            ZA ŽUPLJANE 

10h  + FRANC IN FRANČIŠKA         

            IVANEK TER SORODNIKI  

 

 

 

 

 

Župnijsko oznanilo izdaja Župnija Petrovče,  odgovorni urednik 

p. Vanči Arzenšek, zasnova,  fotografije, oblikovanje in računalniška obdelava Srečko Klepej 

elektronska pošta: dominikanci.petrovce@rkc.si tel. 03/714 03 00 

mailto:dominikanci.petrovce@rkc.si

